



优化环境 共促发展

全面动员 迅速行动

环境综合整治 全市应声而动

本报记者 高凯 赵聪聪

为进一步优化经济发展环境,促进全市经济快速、健康、协调发展,新郑市自5月5日起在全市范围内开展了一场环境综合整治攻坚战...

公安局: 维护稳定 服务发展 保障平安

作为维护稳定、服务发展、保障平安的主力军,新郑市公安局集全警之智,聚全警之力,严厉打击各类严重刑事犯罪及多发性侵财犯罪...

时他们围绕“服务稳定、服务发展、服务群众”这个主旋律,全面排查化解影响重大项目发展、重点工程建设的不稳定因素...

据公安机关相关负责人介绍,他们还把此次“环境综合整治活动”作为练兵场,不断提高驾驭治安局势能力、“打防管控”能力...

新华路街道办事处: 广泛发动 大力宣传 狠抓整治

新郑市环境综合整治活动动员大会一结束,新华路街道办事处就迅速行动,深入进行思想发动,加大对形势政策、法律法规和优化营商环境重大意义的宣传...

想发动,加大对形势政策、法律法规和优化营商环境重大意义的宣传。通过宣传、教育和引导,赢得了广大居民对整治发展环境的关注、理解和支持...

该办事处还把环境综合整治活动与第二季度经济发展密切结合起来,实行领导分包企业和项目责任制,明确目标,强化责任...

龙湖镇: 提高认识 落实责任 突出重点

名企、名校云集的龙湖镇,在此次环境综合整治活动中担负着重要职责。为了确保活动顺利开展,该镇先后召开了镇、村、组三级工作会议...

境综合整治活动中担负着重要职责。为了确保活动顺利开展,该镇先后召开了镇、村、组三级工作会议,层层宣传、层层动员...

这次综合整治活动,龙湖镇结合自身实际,严厉打击盗窃、抢劫等刑事犯罪,加强校园周边治安,维护社会稳定,确保人民群众生命财产安全...

新郑动态

加强监测 做好防治

本报讯(记者 陈扬 通讯员 陈宗 小倩)5月5日,新郑市组织收听收看全省进一步做好手足口病防治工作电视电话会议...

随后,新郑市召开的专项会议指出,各相关部门要层层落实责任,加强属地管理,群防群控,并加强疫情监测,强化督导,切实做好手足口病防治工作。

救灾资金 跟踪审计

本报讯(记者 刘冬)根据国家审计署《关于做好青海玉树地震抗震救灾资金和物资跟踪审计的通知》的精神,按照河南省审计厅的统一部署,近日,新郑市启动对玉树地震抗震救灾资金、物资的跟踪审计工作。

据了解,此次审计旨在摸清玉树地震抗震救灾资金物资的总体规模、来源渠道以及拨付、使用、管理情况,促进救灾资金物资及时到位、有效监管、规范使用,不出重大问题,给党和人民交一本明白账、放心账。

听取报告 认清形势

本报讯(记者 赵聪聪 通讯员 赵书萍)5月7日,新郑市邀请郑州大学马克思主义学院副院长、教授、国际关系史专业博士王琛为全市的离退休老干部作了一场关于国际国内形势的专题报告。

会上,王琛教授就国家安全等方面内容进行了精辟的分析与讲解。通过本次报告会,老干部们对当前的国际国内形势有了一个更准确的认识,他们的爱国主义情感进一步增强。

五保供养 提高标准

本报讯(记者 刘冬 通讯员 曹永强)近日,记者从郑州市民政局获悉,新郑市集中供养的五保老人,供养标准由过去的每人每月220元提高至260元;分散供养的五保老人,供养标准由过去的每人每月132元提高至156元。

同时,该市1998名五保老人中,符合集中供养条件的1799名五保老人全部入住敬老院,集中供养率达90%。

造林绿化 改善生态

本报讯(记者 白云 孙秀春 通讯员 周四春)近日,新郑市具茨山国家森林公园4000亩造林绿化建设工程圆满结束。

此次具茨山工程造林首次实行招投标形式进行,工程投入资金已达2000万元。新郑市林业局对造林绿化工程进行全程督察,按照“专业队造林、科学化管护”的要求,确保造林质量,为具茨山国家森林公园的生态建设打下了坚实的基础。

农资打假 春雷行动

本报讯(记者 李伟彬 通讯员 孟寒琼)自4月20日起,新郑在全市范围内开展为期一个月的“农资打假春雷行动”,严厉打击假冒伪劣农资产品坑农害农行为,提升农资产品质量水平,确保农资安全。

据悉,本次“农资打假春雷行动”由新郑市质监局协调工商、农业、畜牧、公安等部门统一部署,强力出击,对发现坑农害农的质量违法行为,将一查到底。

交通之窗

新郑市交通局 开展文明服务竞赛活动

本报记者 赵丹 刘桂阳 通讯员 吉莉 周慧敏

为推进交通改革发展,形成爱岗敬业、服务群众、奉献社会的良好风尚,努力推进政风行风建设、精神文明建设和开放型、服务型机关建设,树立良好社会形象,自4月份起,新郑市交通局开始在全市交通运输行业广泛开展文明服务竞赛活动。

活动重点是在公路局、农村公路管理所、交通路政大队、运管所、修管所、汽车站、运输企业及局属各单位机关中分别开展工程建设文明示范单位、公路养护文明示范道班、文明示范路、路政管理、诚信货运企业、诚信维修企业、文明营运车辆、文明客运专线、文明售票窗口、机关文明示范岗等竞赛活动,努力通过活动开展,不断增强服务意识、完善服务制度、丰富服务内容、创新服务方式,提高服务质量,为全市人民和从业者提供更加优质的交通运输服务。

此次活动动员部署、活动开展、推荐展示、考核评审、总结表彰五个阶段进行,最终评出“十佳文明服务集体”和“十佳文明服务标兵”,并于年底进行表彰。为确保此次活动扎实开展,该局成立了领导小组,制订了活动方案,并采取检查督促、通报批评等措施来推动此项活动的深入开展。

邮政服务不出村

本报记者 高凯 李伟彬

这几天,新郑市八千乡高夏村的杨连生老大伯忙得不亦乐乎,这边刚从投递员车上卸下本村农户订阅的两捆报刊杂志,那边买化肥的群众就排起了长龙。杨大伯说,自从村里建了村邮站,他这个邮政服务点就像过年一样,店里生意好得两个人都忙不过来,还准备请个帮手呢。

据新郑市邮政局负责人介绍,现在省邮政公司已为各村邮站开通了服务三农网络系统,农民群众想了解的农业、农技等问题在网上可以直接与省、市农技专家视频交流。另外村邮站管理平台还可以直接在网上购货,只要轻点鼠标,市邮政物流局就会准时将需购的物品送来。眼下,村邮站正作为新生事物在新

郑的各个行政村落地。作为便民服务的窗口,农民不但可以直接接收邮件、报刊,交移动、联通及固定电话费,还可以订购飞机票,不用出村就可办理相关业务。村邮站除了提供农村居民邮政普通服务功能外,还将实行“连锁经营+配送到户+科技服务”的经营模式,最终成为邮件的转投站、邮政业务的代办站、新农村建设中的文化传播站、科技致富的信息站。

今年年初,新郑市政府已把村邮站建设纳入市政府民生工程,要求用三年时间在全市70%以上行政村建成村邮站,今年新建195个。截止目前,该市已经有106个行政村建立了村邮站。农民“用邮不出村,收邮不出户”的愿望正在变为现实。

农机补贴惠农民

本报记者 赵聪聪 李伟彬 石丹

“买这台拖拉机真是省力又省钱,国家政策就是好。”近日,在新郑市2010年首批补贴农机发放仪式现场,八千乡农民张水营开上崭新的拖拉机,心里别提多高兴了。他告诉记者,这台原价8.33万元的机器,经过国家补贴,自己只花了5.73万元。

据了解,新郑市农机购置补贴工作自4月份启动以来,整体工作进展顺利、开局良好,农民购机积极性空前高涨。为了抓好农机购置补贴工作,该市农机部门本着抢抓农时、为民服务的宗旨,成立了领导小组,抓好方案制定、机具选型、政策宣传、购机审核登记、公示等关键环节。充分利用电视、网络等媒体,广

泛宣传农机购置补贴政策、补贴目录、实施方案、申请程序等,采取张贴公告到村、发放政策指南到户、办专栏、写标语等多种多样的形式,使补贴政策家喻户晓。同时营造社会监督氛围,对补贴程序、售后服务、技术指导以及购机农户、经销商等多方面进行全方位监管,确保农机补贴政策落到实处。

截至目前,该市已签订购机协议209份,其中自走式玉米联合收获机38台、大型拖拉机74台、大功率秸秆压块机8台、微耕机5台、旋耕机20台,已完成农机购置补贴资金386万元,占中央第一批补贴资金400万元的96.5%,全部资金预计本月20日补贴到位。

学准则 树形象

知廉 守廉 保廉 促廉

——新郑市国税局以“四廉建设”贯彻落实《廉政准则》

本报记者 白云 通讯员 范爱君

《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》颁布后,新郑市国税局突出“清廉从税、和谐兴税”的税收工作理念,充分认识贯彻实施《廉政准则》的重大意义,把学习宣传贯彻工作作为当前国税系统反腐倡廉的一项重要任务认真抓好落实。新郑市国税局局长曹宏春告诉记者,税务系统担负着为国聚财的使命,工作性质比较特殊,反腐倡廉建设非常重要。市国税局党组召开专题会议研究学习贯彻《廉政准则》有关问题,要求在全体人员中大力推进“知廉、守廉、保廉、促廉”建设,以学习贯彻实际效果促使党风廉政建设向纵深推进。新郑市国税局在贯彻实

施《廉政准则》过程中,注重抓好宣传教育。通过组织纪检日学习、中心组学习、三会一课支部学习,制作廉政准则宣传展板、开展廉政准则知识竞赛,全面广泛宣传《廉政准则》;注重抓好制度建设,认真分析本单位党员领导干部廉洁从政方面存在的薄弱环节,加强对重点岗位和关键环节的管理控制,把《廉政准则》的要求细化融入到工作的各个环节;注重抓好监督检查和对违反《廉政准则》行为的查处工作,畅通举报投诉渠道,健全责任追究机制,强化监督检查,向社会各界聘请社会廉政特邀监察员,充分发挥社会各方面的监督作用,全方位、多渠道加强对领导干部执行《廉政准则》情况的监督检查。



5月9日晚,2010年周末大家乐——新郑市广场文化活动开幕式暨“国际护士节”文艺晚会在该市炎黄文化广场隆重举行。作为“全国特色广场文化活动”,“周末大家乐”广场文化活动至今已连续举办了5年,今年活动主题“和谐中原·魅力新郑”。与以往相比,今年不仅增加了地方戏曲大赛、器乐大赛、舞蹈大赛、秧歌、盘鼓、太极拳等比赛和表演活动,还将举办首届高校文化月活动和民间文艺团队表演比赛活动,届时还在黄帝故里姓氏广场启动“百姓大舞台”,使广大市民尽享文化大餐。

本报记者 刘栓阳 李伟彬 摄



为倡导低碳照明,近日新郑市对市区主要街道62盏电杆806盏路灯更换,将250瓦普通照明灯全部更换为13瓦节能灯。 本报记者 李伟彬 通讯员 王帅 摄

盛典背后的那些人

本报记者 李伟栋 孙秀春 高凯

拜祖大典让新郑走向了世界,让新郑的经济得到了腾飞。在这辉煌背后,有许多默默无闻的奉献者,不知劳累地日夜奋斗着...

在那一刻我感动了

今年已经是高志刚第三次参加拜祖大典了,他主要负责香、桌布、丝巾以及点火铜盆及台上的地毯铺设等净手香时所需物品的购置和安放工作。他回忆说,2008年大典时天下了雨,为了不让嘉宾上香受影响,他和同事们绞尽脑汁想办法。他们用蜡反复提纯实验,让燃烧中产生的烟降到最低。他告诉记者,今年大典前他们彻夜未眠,生怕出现一点差错,时刻注意天气,预防下雨淋湿地毯,防止大风把炉台刮翻。在一次夜晚工作中实在太累了,躺在地毯上就睡着了,而且当时天空还下着小雨。他还告诉记者第一次看到大典

圆满成功的时候,心中的喜悦与兴奋融化成激动的泪水流过脸颊。后来虽然不再轻易流下眼泪,但是每次看到大典圆满成功,看到那么多人注视着新郑,心中总是那么的感动。

为别人服务好 自己宁可辛苦点

沈节娟,作为维稳英雄沈战东的妹妹,当得知自己要被抽调到大典办工作时,激动地接受了这份光荣的任务。大典嘉宾的接送安排是她负责的主要工作。记者发现,她是一个对工作极其负责并有着坚强的意志和吃苦耐劳精神的女孩。工作的时候她都会提前到达机场,提前发信息给嘉宾,提醒他们带好日用品和接机的地点。飞机误点的状况时有发生,为了不耽误行程,她就一直举着接机牌,一举就是几个小时。虽然很累,但当顺利地接到嘉宾的时候就完全

忘记了疲惫。大典结束后领导告诉她们这次的接待工作零差错。在这一刻,所有人都欢呼起来,抱在一起感受着快乐也回味的点点滴滴。“为嘉宾搞好服务,让他们充分感受到新郑人的热情,找到了回家的感觉,我宁可辛苦点。”沈节娟这句简单而富有意义的话,让我们感受到了她的朴实与真诚!

“郑州日报·新郑新闻”编辑部 聚焦发展中的新郑 关注您身边的新闻 新闻热线:69908831 69908832 邮箱:zrbxzxw@sina.com